

## Minden új, és a legkorszerűbb

Egyre könnyebb elképzelni, hogy milyen lesz, ha teljesen kész lesz a művelődési központ megújult, kibővült épülete. A játszótér felőli oldalon már szinte a végleges képet láthatjuk, itt a homlokzatot is lefestették.

Az 1975-ben megjelent Békés megye 30 éve című kiadványban az akkor tizenegy éve álló művelődési központot csoda palotaként emlegették. Felmerül az emberben a kérdés, vajon most hogyan illett a város központi épületét az akkori szerző, ha meglátná. A krónikához az is hozzátartozik, hogy az építés akkor 10 millió forintba került, most az eredetileg 986 négyzetméteres épület felújítása és kibővítése további 1325 négyzetméterrel mintegy 500 millió forintos költséget jelent. Szerencsére – pontosabban a pályázatot elkészítők és sikerre vivők munkájának köszönhetően – ennek a pénznek csupán 10 százalékát kell a városnak állnia, a többit támogatásként nyerte el Szarvas önkormányzata a Phare-Orpheus pályázaton. A Belügyminisztérium önerő pályázatán pedig még ennek a 10%-os részt is sikerült lefaragni 3%-kal, úgy-hogy mindösszesen csak 7%-os az önerő a város történetének egyik legnagyobb beruházásához.



A kivitelező szegedi Ferroép Zrt. munkásai hétvégén is dolgoznak, minden jel arra mutat, hogy határidőre – augusztus 31-re – teljesítik vállalt feladatukat.

S, ahogy szemünk előtt bontakozik ki az épület külső képe, annál erősebb a kíváncsiság: Mi lesz belül?

Babák Mihály polgármester a pincénél kezdte az épület bemutatását. Elmondta, hogy az eredetileg nagy szintbeli különbséget mutató két pincerészt egy térré alakítják át. A pincében két klubhelyiség, vizesblokk, büfé és egy közösségi Internet-kávézó kap helyet. A földszinten szembeötlő változást hoz, hogy a régi bejáratot átalakítják, kibővítik, így elfér itt négy irodahelyiség is. A földszinten egy 108 négyzetméteres kiselőadó terem és 6 oktatóterem is lesz. A régi vizesblokkok helyén minden igényt kielégítő újakat találunk majd. Meglehet, hogy a régi előcsarnokra sem is-



merünk majd rá, de, hogy a színházteremre nem, az szinte biztos. Az itteni átalakítás azzal kezdődött, hogy mindent lebontottak, csak a csupasz falak maradtak meg. Kihordták a széksorokat, a falakról és a színpadról is leszedték a burkolatot. Minden új, és a legkorszerűbb lesz a színházteremben, azaz konferencia teremben. Zöld kárpitú, vadonatúj székek a földszinten és az erkélyen is, új színpad, új világítás és új hangosítási rendszer. A nézőtér egy része leválasztható lesz, így több funkciónak is megfelel majd a terem. Lehet színház, konferenciaterem, és persze mozi. A színpadhoz például olyan függöny tartozik majd, ami – megfelelően a hatályos tűzoltósági előírásoknak – egy órán keresztül képes visszatarítani a lángokat, ha a színpadon tűz ütne ki. Tűzgátló ajtókat szerelnek a színházterem minden kijáratához. Azt már mondani sem kell, hogy a színészöltözők is megújulnak.

Az emeleten a bejárat melletti két iroda felett szintén lesz két helyiség, videó stúdió és raktár, közöttük pedig egy terasz. A régi irodák helyén két foglalkoztató szoba lesz, egyik a szövő terem, a másik fazekas műhely, két új égetőkemencével. A kibővített térben helyet kap egy 120 négyzetméteres, népi játékokra és táncoktatásra alkalmas kisterem, öltözőkkel. Természetesen itt is lesznek vizesblokkok és két nagy tároló helyiség is.

Beépítik a tetőteret is, itt egy 140 négyzetméteres kis tánctermet és egy hozzá tartozó oktató termet és még három kézműves oktatótermet alakítanak ki. Ezen a szinten helyezik el a kazánokat. Az épület megfelelő téli hőmérsékletét elsősorban a termálvíz biztosítja, de a gázfűtés lehetőségét is kialakítják. Emellett teljeskörűen felújítják a gépészeti vezetékek rendszerét is. Az épület klimatizált lesz és minden szintet meg lehet közelíteni lifttel. Lesz bejárat a játszótér felőli oldalról is, hogy ha mondjuk a színházteremben rendezvényt tartanak, a többi helyiségbe zavartalanul bejuthassanak a látogatók. Az ő kényelmüket szolgálja, hogy a játszótér felőli oldalon az eddigi 15 állásos parkolót 28 állásosra bővítik és kerékpár tárolót is elhelyeznek. Az épület környékét parkosítják, sőt még a játszótér is kap valamit, három új rugóshintát.

Amint az építkezéshez, úgy az épület berendezéseinek, eszközeinek beszerzésére is közbeszerzési eljárást kell lefolytatnia az önkormányzatnak. Bencsik Anita, a polgármesteri hivatal beruházási ügyintézője elmondta, az eljárás folyamatban van. A nyertes kiválasztása után szeptember közepéig az eszközöknek is meg kell érkezniük, a városlakók pedig az ünnepélyes átadó után, október elején vehetik birtokba a megújult, kibővített épületet.

**LEGO**  
**ÚJDONSÁGOK**  
**TALIZMÁN**  
**JÁTÉKBOLT**

Szarvas, Szabadság út 46.  
 66/216-167 talizman@szarvasnet.hu